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Олександрович
Народився Олександр Фарина 20 травня 1994 року у 
місті Керчі, в родині військовослужбовця. У 2012 році 
закінчив СЗОШ № 8 I-III ступенів міста 
Хмельницького. Закінчив Національну академію МВС 
за спеціальністю юрист-правознавець.

    Олександр був інтелектуалом, належав до тих, які знають, як зробити життя 
модерним і успішним. Йому непотрібні були поради. Був мужний, сучасний, 
раціональний і його плани були змодельовані на багато років вперед. Мав 
спортивну статуру, займався спортом ще з шкільних років. Виконав нормативи 
кандидата в майстри спорту з боксу та кікбоксингу, отримав 1-й розряд з 
кульової стрільби, а ще любив плавати, грати футбол, з шести років ходив на 
ушу. Завжди брав участь у міських, обласних та всеукраїнських спортивних 
змаганнях. 2012 року призвався до лав Збройних Сил України. З 2013 року 
перейшов на контрактну службу у складі 8-го полку спеціального призначення. 
У зоні АТО ще з 2014-го, 4 ротації мужнього спротиву.
  З 2017 по 2019 роки Олександр працював в охоронній фірмі ТОВ «Вінар 
Плюс» та заочно закінчив Національну академію МВС. У зазначений період 
спільно з працівниками поліції брав участь в охороні громадського порядку та 
забезпеченні безпеки при проведенні заходів на території міста та області.
  Олександр був важкопоранений в квітні 2020 року у зоні бойових дій на 
Донбасі, мужньо переніс багато операцій. Сивочолий батько Олександр 
Борисович всі дні не відходив від свого сина, підбадьорював і вірив… 
«Перекинули Фару до нас на Джміль з Оси одного вечора, майже ніччю. Це 
одразу добряче підняло нашу обороноздатність, адже Саня до цього служив у 
крутих військах, про те, що там і як, особливо не розказував. Попри молодість 
мав хороші життєві орієнтири: заняття спортом, здорове харчування, не вживав 
алкоголю. Активно вивчав кулінарну справу. Ще Саньок цікавився тим, що 
відбувається у світі і, можливо, для чого це все. А ще ми з ним вели боротьбу за 
порядок на ВОПі, коли дисципліна від рутини починала накульгувати…».
   Рішенням Хмельницької міської ради від 23.09.2022 року присвоєно звання 
«Почесний громадянин Хмельницької міської територіальної громади» за 
особисту мужність та героїзм під час захисту державного суверенітету та 
територіальної цілісності України. 


